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Пред крај митинга избили нереди у Подгорици. Повређене 34 особе. Полиција привела
28 демонстраната. Влади дат рок да до среде у 11 часова поништи одлуку о признавању
независности Косова. Више хиљада присталица опозиције присуствовало митингу
испред Скупштине Црне Горе.

Нешто после 20 сати, полиција је разбила демонстранте на платоу испред црногорског
парламента, али су се спрорадични инциденти наставили у околним улицама. 

До сукоба је дошло непосредно по завршетку протеста када је из масе у правцу зграде
парламента бачено неколико експлозивних направа, на шта је полиција узвратила
бацањем сузавца. 

Сузавац је пао и у непосредној близини митрополита црногорско-приморског
Амфилохија и његове пратње. 

Потом је дошло до опште туче између полиције и учесника протеста у Улици слободе,
Његошевој, код стадиона "Будућност", као и у насељу "Градић Пејтон". 

Демонстранти су бацали петарде и бакље према зградама државних институција и
рушили ограду око зграде председника и Скупштине Црне Горе, а у интервенцији је
полиција узвратила "гуменим мецима", док су полицијски хеликоптери надлетали град. 

Током сукоба повређене су 34 особе, укључујући 23 полицајца и фоторепортера. Како
јавља репортер РТС-а, углавном се ради о повредама главе. Полиција је привела 28
особа.

Велики број полицајаца блокирао је зграду Скупштине и оближњег Председништва, као
и суседне улице.  

Ђукановић: Није било притисака

Премијер Мило Ђукановић тврди да нико није вршио притисак на Црну Гору да призна
независност Косова, већ је њена одлука мотивисана учвршћивањем партнерских односа
са ЕУ и НАТО. Ипак, Ђукановић је признао да, иако није било притисака "у тврдом
значењу те речи", било очекивања црногорских партнера. "Црна Гора је била стрпљива,
чекала је седам месеци и више није желела да подржава илузију у вези са Косовом",
каже Ђукановић и објашњава да је Црна Гора нека "закашњења из своје прошлости
плаћала драматичним последицама".

Ђукановић је на конференцији за новинаре у Бечу, где учествује на скупу о
инвестицијама у Црној Гори, рекао да односи Подгорице и Београда зависе од обе
стране и поручио да Црна Гора неће "узвраћати истом мером" Србији која је отказала
гостопримство амбасадорки Анки Војводић. 

Служба хитне медицинске помоћи у Подгорици одбила је вечерас да саопшти податке о
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броју повређених на опозиционом митингу, уз образложење да ће податке саопштити
сутра у службеној форми. 

Полиција се, такође, још није огласила о догађајима на протестном митингу, али је
најавила саопштење о томе. 

Протест дела опозиције, поводом одлуке Владе Црне Горе да призна Косово, почео је
нешто пре 19 часова. На платоу испред Скупштине Црне Горе окупило се више хиљада
грађана. 

Пола сата пре заказаног почетка протеста, саобраћај у центру града је заустављен, а
полицијски кордони обезбеђивали су зграду парламента, седиште председника
Републике и стране амбасаде, јавља извештач РТС-а. 

Опозиција од владе захтева да у среду, 15.октобра, до 11 часова повуче одлуку о
признавању независности Косова а да Скупштина распише референдум на ком ће се
грађани изјаснити да ли су за признавање Косова или не. Уколико Влада не усвоји
ниједан од та два захтева, опозиција тражи расписивање ванредних парламентарних
избора до краја године.

"Права Црна Гора је уз Србију" 

Функционер Социјалистичке народне партије Василије Лалошевић рекао је на почетку
минтинга да је вечерас права Црна Гора уз Србију и да је црногорски народ никада неће
оставити.

"Док је овог народа Црна Гора никада неће бити на стубу срама због одлуке Владе Црне
Горе", нагласио је Лалошевић.

Скуп испред Скупштине Црне Горе под називом "Образ је пречи" почео је наступом хора
Косовски божури, које предводи глумица Ивана Жигон.
Учесници митинга носе српске заставе и заставе партија које организују скуп.

Председник Народне странке Предраг Поповић рекао је да је режим у Подгорици
признањем "непостојеће државе Косово послао поруку да се одрекао Црне Горе".

Он је вечерас на протестном скупу опозиције испред зграде Скупштине Црне Горе у
Подгорици нагласио "да је први пут, од када постоје Црногорци као народ и држава
Црна Гора, једна власт урадила нешто што никад ниједна власт својој држави и своме
народу није урадила".

"Први пут неко покушава да поништи цијелу историју. Први пут се неко, у име Црне Горе,
одриче простора који представља завјетни ковчег наше историје, вјере, културе, части,
трајања. 

Први пут да се дрзнуо неко, у име Црне Горе, да изда увјерење онима који отимају нашу
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заједничку свету колијевку да то више није наше, већ власништво отимача Косова и
Метохије", казао је Поповић.

Он је оптужио Владу Црне Горе да је уписала име Црне Горе, "у ред отворених
непријатеља братске Србије, и то кад је нашој браћи најтеже". 

Поред Социјалистичке народне партије, организатори протеста су Народна странка,
Српска листа и Демократска српска странка.

После митинга, како јавља извештач РТС-а из Подгорице, била је планирана протестна
шетња до Храма Христовог васкрсења. 

Опозиција обећала миран протест 

На питање, пред почетак скупа,  да ли СНП, као један од организатора скупа, гарантује
да ће протест проћи мирно, председник те странке Срђан Милић је одговорио да је он
на протест дошао са својом породицом.

Директор Управе полиције Веселин Вељовић је у недељу саопштио да ће полиција
"спречити сваки евентуални покушај нарушавања јавног реда и мира и угрожавања
безбедносних прилика".

"Организатор митинга је упознат са својим обавезама у вези са окупљањем, као и са
чињеницом да сноси одговорност за безбедно одвијање најављеног митинга", навео је је
Вељовић у саопштењу.

Вељовић је оценио да "евентуалне инспираторе и подстрекаче немира, нарушавања
јавног реда и мира и других облика незаконитог понашања треба правовремено
идентификовати и спречити у њиховим намерама". 

"Апсолутно верујем у мудрост наших грађана и да ћемо сви заједно дати допринос да се
најављене активности одвијају организоавно и у интересу безбедности и заштите од
нежељених последица", закључио је директор црногорске полиције. 

Полиција пустила Спасића 

Подгоричка полиција пустила је председника Удружења породица киднапованих и
убијених на Косову Сима Спасића, кога је привела данас пре подне на улазу у главни
град Црне Горе. 

Спасић је по изласку из полицијске станице рекао да је приведен због тога што је
полиција оценила да су "транспаренти и урамљене слике киднаповних и несталих
Црногораца и Срба на Косову, које је имао у колима, пропагандни материјал". Данашњем
митингу црногорске опозиције присуствоваће и представници стотинак породица,
чланова Удружења.
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